Fiche produit

Caractéristiques

VW3L20010R30

Lexium - cordons pour signaux de sécurité
Safe Torque Off - 3m

Complémentaires
Compatibilité de gamme

Principales

Type de produit ou Kit de pré-cablage du cable safe torque off -10m
équipement

Type d'accessoires / Cable

piéces séparées

Catégorie d'accessoire / Accessoires de raccordement
de piéce détachée

Destination Pour les variateurs avec
d'accessoire / de piéce
détachée

Longueur de cable 3m

Informations Avec entrée de cable intégrée avec réducteur de
complémentaires tension

Lexium ILS
Lexium ILE
Lexium ILA

Raccordement électrique

1 connecteur M8 pour couple de sécurité désactivé
Embout de cable ouvert pour lecteur
Carte de circuit imprimé conn

Poids du produit

Durabilité de I'offre
Régulation REACh

0,5 kg

i

Sans SVHC REACh

Oui

Directive RoHS UE

Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE) B

Sans métaux lourds toxiques Oui
Sans mercure Oui
Régulation RoHS Chine 7Y
Information sur les exemptions RoHS 7Y
Sans PVC Oui

18 mai 2024

Lifels On

Le présent document comprend des descriptions générales et/ou des caractéristiques techniques générales sur la performance des produits auxquels il se référe.

tion ou utilisation spécifique.

é de ces produits pour des applications utilisateur spécifiques et n'est pas destiné a se substituer a cette détermination.

3
o
©
=
3
2
o)
©
o)
L
x
28
c
9]
o
Q@
12}
c
5]
©
2
=]
e
<
o
(%]
<
&
%]
4]
e
=
@
s
5]
=2
©
>
0
©
[}
2
=
Q
o
Q
Q
@©
K}
o
o
@
o
£
S
o
1%}
o
3
o
2
o)
©
@
0
=
©
c
©
g
=
©
1%}
f=4
9]
a
0
IS
o
<
Q
9
o
a
@
12
(2}
3
o
(2]
o
@
@2
©
e
o)
©°
e
3
L
o
=
Qo
£
3
[
e
3
L
©
i
i
o
3
o
@
=
(S}
©
=
=4
2
£
©
aQ
a
®©

&
o=
i)
3
o
%)
°
2
a
©
9]
£
£
£
2
@
kel
s
3
o
o
)
@2
5
£
@
=1
51
a
©
f=
€
[}
£
3
o
<}
°
k=
[}
n
L
o
@
|

€
()
£
3
o
o
©
€
Q
(23
O
o
Q
K
(2}
=
©
hel
()
=1
c
Q
i)
=
Q
o
c
kel
©
1
£
k]
c
()
©
=4
S
=
©
k]
=
=}
Q
@
©
>
=}
©
£
]
()
©
Qo
Qo
©
12}
c
o
Qo
7]
2
5
o
Q
()
=1
c
Q
i)
[
=
@
=
3
[
Q
Q
[=4
c
2
©
2
9
£
©
o
()
c
=1
S
2
@
©
2
©
0
2
©
3
o
0
<
12}
c
[
©
%]
0
0
(5]
o
2
3
<]
1%}
2
8
]
(72}
Q
12
()
©
()
c
3
o
3
©
c
(7]
<
(%]
0
0
=
|2}
3
e}
£
2
5
|53
K
w
w
(5]
i)
Q
c
=
O
7]
o
0
(5}
o
2
<
5



